

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年9月30日
星期五
壬寅年九月初五

陕西一级报纸
总第10498期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



杨广亭调研城市品质提升“十大行动”时强调 持续攻坚不断改善人居环境

本报讯 9月29日下午，市委书记杨广亭调研城市品质提升“十大行动”时强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，高标准、高质量、高效率推进重点片区改造提升和城建项目，通过城市更新促进城市面貌显著提升、发展活力持续增强、人居环境不断改善。市委副书记、渭滨区委书记段小龙参加调研。

在渭滨区南关路城市综合体、陈仓区虢镇火车站片区改造提升项目现场，杨广亭实地了解片区总体规划、安置房建设、基础设施和公共服务配套等情况。他强调，片区改造提升是优化城市环境、提高群众生活品质的民心工程。要坚持系统谋划，优化空间布局、明晰功能定位，加快推进重点片区改造工作。要依法依规、公平公正，做

好征地拆迁工作，高标准建设安置房，完善配套公共服务设施，切实改善群众居住生活环境。要持续深化作风建设，增强专业素养，勇于动真碰硬解难题、一抓到底见实效，在服务高质量发展、推动高效能治理、创造高品质生活中作出更大贡献。

在经二路东段打通断头路、虢镇桥上跨陇海铁路立交桥项目现场，杨广亭详细了解施工进度，要求对照时间节点，科学组织施工，加快工程进度，尽快打通断头路，畅通“微循环”，进一步优化城区路网体系。要统筹做好道路工程施工、地下管网建设、绿化美化提升、沿线环境整治等工作，让市民出行更通畅、更舒心。

市委常委、副市长时镇参加调研。
本报记者 金鑫

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

开创宝鸡新时代人大工作新局面

市委人大工作会议召开

本报讯 9月29日，市委人大工作会议召开。市委书记杨广亭参加会议并讲话，市委副书记、市长王勇主持会议。市人大常委会主任景耀平，市政协主席刘荣贤参加会议。市委副书记段小龙就市委关于加强和改进人大工作的实施意见作了说明。

杨广亭指出，党的十八大以来，全市各级人大及其常委会深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，紧紧围绕中心大局，忠实履行宪法法

律赋予的职责，党的领导全面有力、依法履职成效明显、代表作用有效发挥，自身建设不断加强，各项工作取得了新的成效。

杨广亭强调，做好新时代人大工作，必须旗帜鲜明讲政治，必须监督“国之大者”落地落实，必须强化法治思维，必须更好发挥人大代表作用，必须全面加强自身建设，必须坚持和加强党的全面领导，解放思想、改革创新、再接再厉，不断开创新时代人大工作新局面，奋力谱写宝鸡高质量发展

展新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

王勇指出，要坚持从政治上来认识和把握做好人大工作的重要意义，切实把思想和行动统一到中央决策部署、统一到省市工作要求上来，全力抓好各项工作落实。要把做好人大工作融入“加快建设副中心、全力打造先行区”的战略全局，以高质量立法保障发展，以更有效监督促进发展，以全过程民主服务发展，不断凝聚高质量发展的强大合力。全市各级要把支持和

保障人大工作摆在突出位置，努力为人大依法履职、人大代表开展工作创造良好条件，要自觉接受人大及其常委会的监督，严格落实人大各项决议决定，认真办好人大代表建议，不断开创新时代人大工作新局面。

会上，有关县区和单位负责同志作了交流发言。市领导贾珉亮、张礼进、时镇、高宏真、赵甲宏、边雅妮、刘宏阳、陈爱民、宁怀彬、陈小平、苏少敏、车爽参加会议。

本报记者 魏薇

杨广亭在十三届市委第二轮巡察动员部署暨省委督导组巡察工作反馈问题整改推进会上强调 紧盯重点有效发挥巡察监督作用

本报讯 9月29日，十三届市委第二轮巡察动员部署暨省委督导组巡察工作反馈问题整改推进会召开。市委书记杨广亭参加会议并讲话。市委副书记段小龙传达中央和省

委关于巡察巡察工作会议精神和党中央决策部署、市第十三次党代会明确的任务，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，作风建设专项行动和近年来

巡察巡察、审计发现和集中性教育检视问题整改强化监督，高标准高质量做好本轮巡察工作。要紧扣履行核心职能，发现和推动解决群众急难愁盼问题，让巡察更接地气、更聚人心。要紧盯重点监督对象，切实形成监督合力，确保取得实效。

杨广亭要求，要严肃认真抓好省委督导组巡察工作反馈问题整改，强化问题导向，坚持举一反三，持续跟踪问效，以实实在在的整改成效推动我市巡察工作再上新台阶。要坚决扛起巡察工作主体责任，切实加强组织领导和巡察队伍建设，始终坚持依规依纪依法，不断提升巡察工作水平，以高质量巡察服务保障高质量发展。

市委常委、市纪委书记、市监委主任张礼进主持会议并宣读十三届市委第二轮巡察组长授权任职及任务分工决定。会上还通报了省委第十督导组现场指导督导我市巡察工作反馈问题整改方案。

本报记者 金鑫

以更大力度推动经济稳增长

王勇主持召开全市稳增长工作专题会议

本报讯 9月29日下午，市长王勇主持召开全市稳增长工作专题会议，分析研判经济运行情况，安排部署当前稳增长各项工作。

王勇指出，今年以来，面对复杂严峻的外部环境和突如其来的疫情冲击，全市上下攻坚克难，经济运行保持平稳增长态势，但当前影响经

济增长的不稳定不确定因素仍然较多。全市各级各部门要咬定目标、坚定信心、强化举措、狠抓落实，坚决做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”，努力实现全年经济社会发展预期目标。

王勇要求，各县区各部门要高度重视经济运行情况，坚持结果导

向、目标导向、问题导向，紧盯主要经济指标，突出重点行业、重点企业，精准研判、精准调度、精准施策。要聚焦工业生产、项目建设、市场消费、农业生产、建筑业等重点领域，千方百计扬优势、挖潜力、补短板，不断提高经济运行质效，力争取得最好成绩。要边干边谋、加大争取，

全力以赴抓好专项债券、制造业领域中长期贷款等申报工作，提前做好明年市级重点项目谋划储备，不断增强发展后劲。要强化担当、合力攻坚，经济体量大的县区要勇挑重担、多作贡献，形势较好的县区要加压奋进、再接再厉，比较落后的县区要奋起直追、迎头赶上。要强化运行调度，加强监测预警，压紧压实责任，一级抓一级、层层抓落实，推动稳增长各项举措落实落细落到位。

市领导贾珉亮、余俊臣、李武发、张昭参加会议。

本报记者 李小玮

忆往昔 看变化 话发展

市级离退休干部到陈仓区参观考察

本报讯 9月29日，在重阳节前夕，市委老干部局组织市级离退休干部赴陈仓区开展“喜迎二十大，登高望远看变化”参观考察活动。市委副书记段小龙看望慰问参加活动的市级离退休干部。市委常委、组织部部长王安中参加活动。

老干部一行先后来到陈仓区周原工业园、慕仪镇齐西村、绿丰源现代农业示范园区，参观考察了陈仓区重点项目建设、党建引领乡村振兴、现代农业发展

等方面的工作。老干部们一路走来、一路看、一路点赞，现场感受我市经济社会发展取得的新成就、新变化，并给予充分肯定和高度评价。

王安中对老干部们一如既往地关心宝鸡经济社会发展表示感谢。他指出，老干部是宝鸡取得不凡成绩的奠基者，是宝鸡高质量发展的智囊团，是宝鸡各项事业薪火相传的财富库，宝鸡发展取得的成绩离不开老干部们长期的努力和付出，希望大家

保重身体，继续发挥自身优势，为宝鸡发展多提宝贵意见，共同谱写高质量发展新篇章。市委老干部局要用情用力做好老干部服务工作，努力在全社会营造尊老、敬老、爱老的良好氛围。

老干部们纷纷表示，此次考察参观活动让自己对宝鸡的发展感到欣慰，对未来充满信心，今后将继续关心支持市委、市政府各项工作，共同为宝鸡高质量发展贡献正能量、增添新动能。

(宋文君)

喜迎二十大 委员展风采

市政协举行线上视频节目展演活动

本报讯 9月29日，市政协举行“喜迎二十大、委员展风采”主题线上视频展演活动，我市各级政协委员以精彩纷呈的节目展演，为迎接党的二十大胜利召开营造了浓郁的文化氛围。市政协党组书记、主席刘荣贤参加活动。

节目有舞蹈、朗诵、小品、歌伴舞、歌曲联唱等，主题鲜明，内容丰富，形式多样，精彩纷呈。我市各级政协委员用精彩的表演，讴歌了党的光辉历程和带领人民奋斗拼搏的丰功伟绩，抒发了广大政协委员对党的热爱，充分展现了人民政协为人民的理念，对加强思想政治引领、广泛凝聚共识起到了十分重要的作用。精彩纷呈的文艺演出博得了大家的阵阵掌声，也有力地宣传了人民政协的光辉历史和政协委员的履职成果。

据了解，开展“委员活动日”是人民政协的光荣传统，在人民政协成立73周年之际，市政协举办此次线上视频展演活动，要求全市各级政协委员以此次活动为契机，在各自工作岗位上拼搏进取、勇立潮头，为携手筑梦凝聚强大共识、为改革发展贡献智慧力量，以新时代奋斗者的姿态和干劲，共创宝鸡更加辉煌的明天，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市政协党组副书记、副主席张德科，副主席张新科、明涛、李军科、张南在主场观看了演出。
(石宝军)

家国同庆 我们的日子比蜜甜

——宝鸡日报庆祝中华人民共和国成立73周年特刊

在中华人民共和国成立73周年之际，本报记者采访了不同年代在国庆节结婚的宝鸡人，请他们回忆当年国庆节结婚情景和家庭生活

变迁，共同感受73年来在党的领导下国家和人民生活发生翻天覆地的变化的喜悦，共迎党的二十大胜利召开。敬请关注！

(详见第五、六、七、八版)